Ausschussmitglied Wachsmuth
Die Dorfgemeinschaft Liftelberg mdchte ein Denkmal zu Ehren Schall von Bell errichten.
Ist die Stadtverwaltung an dem Projekt beteiligt?

Antwort der Verwaltung
Derzeit liegen der Stadtverwaltung keine Anfragen beziiglich einer Beteiligung vor. Die Verwaltung wird
sich jedoch gerne mit der Dorfgemeinschaft Liftelberg in Verbindung setzen, um dort vorhandene
Planungen zu erfahren.

Ausschussmitglied Ritter
Gibt es neue Informationen zu der Blrgerstiftung Meckenheim?

Antwort der Verwaltung

Die Birgerstiftung Meckenheim wurde inzwischen anerkannt. Die Anerkennungsurkunde ist am
15.11.2012 bei der Stadt eingegangen. Am 20.12.2012 wird die Auftaktveranstaltung ,Adventszick op
koélsch™ der Bulrgerstiftung Meckenheim stattfinden. Genauere Informationen finden sich auf der
Homepage der Stadt Meckenheim.

Ausschussmitglied Ohm
Wer wurde zu der diesjahrigen Vertragsunterzeichnungsveranstaltung des Projektes ,MeGa"
eingeladen?

Antwort der Verwaltung

Es wurden die teilnehmenden Unternehmen und Férderer des Projektes MeGa und der Rat der Stadt
Meckenheim eingeladen.

Die Ausschussmitglieder des ASSK werden fir die zuklinftigen Vertragsunterzeichnungen ebenfalls eine
Einladung erhalten.




